



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ
MUREȘ



Anexa 5



DIRECTOR,
ing. Cosmin Pop



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

Cod F-RU-67

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1336 din 28 octombrie 2022 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administrația Bazinală de Apă Mureș organizează examen de promovare în grad profesional, după cum urmează:

1.Promovarea de pe postul de inginer, gradul profesional II, pe postul de inginer, gradul profesional I, din cadru SERVICIULUI EM-ISNGA al ABA Mureș.

Bibliografia examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none">- Legea Apelor 107/1996 cu modificările și completările ulterioare;- ORDINUL MMDD nr. 819 din 15 mai 2007 privind aprobarea documentației <i>Normativ pentru lucrările de întreținere și reparații din administrarea Administrației Naționale "Apele Române"</i>- NORMATIV PENTRU URMARIREA COMPORTARII CONSTRUCTIILOR HIDROTEHNICE - INDICATIV NP 087-03
Tematică examenului de promovare	<p>NORMATIV PENTRU URMARIREA COMPORTARII CONSTRUCTIILOR HIDROTEHNICE - INDICATIV NP 087-03:</p> <ul style="list-style-type: none">- Urmărirea curentă și urmărirea specială- Observații directe și inspecții vizuale <p>Legea Apelor 107/1996 cu modificările și completările ulterioare:</p> <ul style="list-style-type: none">- Regimul lucrărilor care se construiesc pe ape sau care au legătură cu apele

	<ul style="list-style-type: none"> - Protecția albiilor minore, a malurilor și a lucrărilor de gospodărire a apelor - Regimul de folosire a albiilor <p>ORDINUL MMDD nr. 819 din 15 mai 2007 privind aprobarea documentației <i>Normativ pentru lucrările de întreținere și reparații din administrarea Administrației Naționale "Apele Române"</i>:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Cap. II, Cap. III, Cap. IV, Cap. V,
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	08.08.2023, ora 09,00 sediul ABA Mureș
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Proba scrisă

Serviciul Resurse Umane,
Artemiza BUCULEU, șef serviciu



Secretarul comisiei de examinare,
Alina MAIER, spec. R.U.

